

省通航产业总部落户建德航空小镇

未来千岛湖、横店、舟山三地将开通通航航线

本报记者 何晟 通讯员 童燕 方祺

昨天,建德市政府与浙江省机场集团有限公司在杭州举行通航产业总部项目合作签约仪式,标志着浙江省通航产业总部将正式落户建德航空小镇。

据悉,该通航总部公司注册资金5亿元。项目签约后,省机场集团将与建德市一起,在运营管理建德通用机场、建设低空飞行保障体系、设立航空培训院校、设立建德城市航站楼、共建通航重点实验室、打造通航空中航线网络、建设通航人才配套楼、通航产业项目投资引导等方面开展合作,共同打造通航产业的“浙江样板”。

通航产业是国家重点发展的战略性新兴产业。浙江作为全国通用航空综合试点省份和低空空域改革试点区,于2017年11月17日成立省属国有企业浙江省机场集团有限公司。据省机场集团副总经理徐树雄介绍,省机场集团将组建全资子公司并落户建德,作为集团通航板块的总部公司和投资主体。下一步,双方将重点在建设低空飞行保障体系、设立航空培训院校、设立建德城市航站楼、共建通航重点实验室、打造通航空中航线网络等8个方面进行深度合作。

作为全省通航产业的先行者和示范区,建德航空小镇已初步形成航空旅游、航空服务、航空制造三大功能区块。华东地区首家高空跳伞俱乐部、浙江首条低空旅游专线、系留热气球……这些去年引进的航空类旅游产品,和由特色工业遗存改造成的航空主题乐园、火车主题酒店一起,成为聚集人气的“引

爆点”。目前小镇已开通三条低空观光飞行线路,观光范围覆盖至千岛湖中心湖区,还有温泉、赛车等旅游项目可供游客选择。

“与省机场集团牵手,将为小镇带来显著的品牌效应、集聚效应和发展效应。”建德经济开发区(航空小镇)管委会主任程星火对钱报记者表示。

程星火说,比如通航空中航线的打造,有了省机场集团这样通航“国家队选手”的加入就能顺利得多。“我们的初步设想是在千岛湖-横店-舟山三地设立运营基地,在这三个5A级景区间开通通航航线。目前正在积极沟通谋划,争取2018年取得突破性进展。”与黄山之间的航线常态化,也在计划之内。

2018年,航空小镇准备举办通航航展、热气球音乐节等大型活动,还将启动机场扩建项目,跑道将从原有的800米扩建至1200米,机场航站楼、候机楼、办公楼、塔台等建筑都将新建。

梦想小镇三岁生日收到一份与众不同的礼物——

浙江肯德基第500家门店落户梦想小镇

打造“创客互动平台”

2015年,梦想小镇开园;2018年,梦想小镇3岁了,已帮助众多年轻的创业人把梦想变成现实,成为一块创新创业的乐土。

三岁生日时,梦想小镇收获了一份与众不同的生日礼物,肯德基把浙江的第500家门店落户在梦想小镇。3月23日,梦想小镇联合肯德基共同打造的“创客互动平台”,又叫“上校加油站”揭开盖头。

让我们来看看创客们在“创客互动平台”都分享了什么小故事,也许没在现场的你能得到启发,在这里找到能够互动的朋友,一起实现自己的梦想。

从脸书到杭州来创业的学霸

从二维码点菜单发现杭州的秘密

从美国回国创业的叶生暄,是前Facebook核心数据算法专家,如今是帷幄匠心科技(杭州)的创始人。为什么会回国创业,又落户梦想小镇?“国内的创业环境很好,就回来了,而且我觉得杭州是个非常能接受新鲜事物的城市,我们要做的事情也很新鲜的,所以觉得杭州很对胃口。”叶生暄举了两个例子,虽然在杭州的读者可能觉得没啥新鲜的,

但是他却看到了杭州的与众不同,“我看到地铁、公交车都可以用移动支付,这个在其他城市很少很少;还有饭店里可以扫码就点菜,然后付款,这个我第一次看到的时候觉得很新鲜,这样的行为在美国就很难实现。”

他想对创业者们说,千万不要低估杭州这个城市的接受程度,有什么新鲜东西都可以创造出来让杭州人试试,别觉得自己在标新立异。

而这样的“创客互动平台”,也让他觉得很不错,“我很喜欢和不同的人交流,可以得到各种不同的信息,有不同的收获。”

在肯德基吃着炸鸡一起讨论梦想

“创客互动平台”也是展示平台

创客们说:“如果你吃炸鸡的时候,听到隔壁桌上人谈的产品和自己项目有关联,就可以端着盘子凑上去一起聊,这样的互动平台是随时随地,都可以提供有效服务的。”

杭州未来科技城管理委员会副主任周坚表示:“创客们怀有梦想,创业的过程中也怀有焦虑,但是好的互动平台,可以带来大咖、知识、新的营销方式,新的平台,新的情感直



正在梦想小镇孵化的95后创客杜渊分享创业故事。

泄渠道,我们很欢迎这样的互动平台为梦想小镇的创业者服务。”

浙江肯德基总经理徐菁睿告诉记者,1993年5月18日,浙江第一家肯德基餐厅在杭州仁和路开业,25年后,浙江肯德基第500家餐厅正式落户梦想小镇,寓意着新的梦想再次起航,这里的“上校加油站”也期望能为创客们多加油鼓劲,“创客们的产品和服务在正式进入市场之前,有机会来餐厅尝试进行产品测试和消费者调研,通过收集市场的反馈,更好的优化自身产品和服务。此外,餐厅也会成为向大众展示创客们创新创业的故事的平台。这也是肯德基发挥自身优势,回报社会的一种方式。”

本报记者 黄莺

金融聚能 资本助力

——恒丰银行杭州分行举办“凤凰行动”计划综合服务台州推进会

3月20日,恒丰银行股份有限公司杭州分行携手财通证券股份有限公司、天健会计师事务所、天册律师事务所等四家机构,走进台州,举行了一场以“金融聚能、资本助力”为主题的“凤凰行动”计划综合服务推进会,台州市金融办、人行、银监、台州高新区领导,30余家上市、拟上市企业负责人参加了会议。

“凤凰行动”计划是浙江省委、省政府着眼于经济转型升级作出的一项重大决策,旨在通过上市公司数量倍增、实力倍增,改变浙江“低小散”产业组织体系,实现“腾笼换鸟、凤凰涅槃”。2017年10月该计划正式启动后,

恒丰银行杭州分行迅速成立了以分行行长为组长的工作领导小组,制定了金融综合服务方案,实行名单制分片推进。在此基础上,该行联合财通证券、天健会计师事务所、天册律师事务所等专业机构,通过搭建金融综合服务平台,聚合资金、资产和服务,为企业提供资金、股改、上市、财务顾问、并购重组等全方位专业支持,形成共同助推“凤凰行动”计划的强大合力。

此次台州推进会,系“金融聚能、资本助力”——“凤凰行动”计划综合服务实地推广的首站。恒丰银行杭州分行陈志国行长代表主办方致辞,他表示,恒丰银行杭州

分行将以推动“凤凰行动”计划作为回归金融本源、服务实体经济的重要抓手,在政府引导下通过金融综合服务平台强强联合,根据企业诉求匹配不同资源和服务,全方位推动企业转型升级、上市与并购,共同为加快推动“凤凰行动”计划目标的落地作出贡献。

会上,恒丰银行台州分行与台州市金融投资有限责任公司、浙江台州湾产业投资有限公司等2家单位围绕“凤凰行动”计划签署了战略合作协议,并与海翔药业、星星集团等2家企业围绕企业转型升级、上市与并购等合作事项签署了银企合作协议。

章强 钱冰冰